
III. Világháború – 1956 – Tizenkét dicsőséges nap – tizenkét szög a czionizmus 
koporsójában XI. (1956-2015. november 3.)

11. szög.

írta: Nagykun-Kovács László

XI. rész Korvin-orgona #05. Operation „Revolution”

Világ hatalmasságai, államfők, miniszterelnökök s egyéb ’kiskirályok”. 
Kiskirályságotoknak most vége szakad. Essetek térdre, s adjátok meg magatokat. 
Velünk szemben minden további ellenállás esztelenség s értelmetlen. A magyarság 
államformája: Nagykirályság. „A magyar történelem a világmindenség fényének 
működésrendje, emberi történelemmé válása.” (vitéz Mezőkövesdi) Surrender.

A jelen szösszenetben a „forradalom” szó értelmével foglalkozunk, illetve magának az 56-os 
forradalomnak az évkörrel való összefüggéseiről ejtenénk néhány szót.  Vigyázat!!! 
Majdnem legmagasabb fokú Korvin-orgona („NARANCS” riasztási fokozat). 

Már arra idén januárban-februárban is felfigyeltünk, amikor az 56-os Forradalom és 
Szabadságharcz egyes mozzanatait, összefüggéseit bonczolgattuk, hogy bizony megváltozik 
a téridő körülöttünk. Bizony-bizony mi az elmúlt években – senkinek kárt nem okozva, de a
nemzet nagy-nagy örömére – hangsúlyozottan nem tudatosan (mert a Jóisten akarta így) 
végigbarangoltunk a Forradalom legádázabb fegyveres harczainak a helyszíneit s bár mi 
magunk 56-ban még nem éltünk, tehát később születtünk, s – ha úgy nem is, mint a 
tenyerünket – elég jól megismertük Csepelt, Soroksárt, Kistarcsát. Erre akkor döbbentünk 
rá, amikor Marossy Endre „1956 – Fiadnak hagyd örökül” czímű könyvét olvasgatva, annál 
a résznél tartottunk, hogy az ország 1956. november 4-i lerohanása után kibontakozó utczai 
harczokban Csepel volt az ellenállás fő góczpontja. S mikor a könyvből olvastuk azt az 
oldalt, amely arról szól, hogy a magyar nemzetőrök Csepel-szigeten a Szent Imre tér fölött 
lelőttek egy ellenséges bombázót, akkor utazásunk során éppen ezen Szent Imre téren 
szálltunk le a HÉV-ről. 

Nekünk kései, s egyben gyarló nemzedéknek, az 1956-osok szellemi örököseinek 
feladatunk van ebben a világban. S éppen arra kellett rádöbbennünk, hogy a 
történelemkönyvek oldalait lapozgatva elődeink (Pongrátz Gergelyék s társaik) üzenni 
szeretnének nekünk, közvetlenül s a Jóistenen keresztül is. Mivel elég mélyen beleástuk 
magunkat a kérdésbe, s meglehetősen felkavaró élmény, azt meg kell hagyni, ma már 
rengeteg összefüggés egészen tisztán látszik számunkra.

1. Az első felismerés, amely elemi erővel kell, hasson a magyar nemzetre, az nem más, 
amint arra Kalmikov írásai hívták fel a figyelmünket, hogy a komcsikkal az amcsik 
igázták le Oroszországot, azért küldték őket megszállóként, a kommunizmus 
amcsi ihletésű ideológia. Ebből viszont az is nyilván következik, hogy amcsi részről 
1956 csak színjáték volt. Ők maguk nem nagyon akarták megbolygatni a számukra 
kedvező geopolitikai helyzetet: az európai népek megosztottsága  miatt számukra 



minél nagyobb profitban számszerűsíthető életerőt vonhattak el mindenkitől, aki az 
általuk (amcsik által) katonailag ellenőrzött területeken él (Ld. az amcsi hitelek 
törlesztése, európai piaczszerzés), illetve az általuk az amcsi követségről kézi 
vezérléssel irányított országokban (értsd szovjet blokk) található. Tehát, Trianon 
előidézéséért is, de 1956 vérbefagyasztásáért is tetten érhető az USA áttételes 
felelőssége. Egyébként Pongrátz Gergely – amíg még élt – hasonló szellemben 
nyilatkozott, legalábbis 1956-ról. S ők bizony kinyomozták a szálakat, az USA 
történelmi gazságát (becstelenségét, aljas képmutatását) a saját bőrükön tapasztalták 
meg.

Ezt a gondolatsort végigvéve: ha Magyarország szabad akar lenni, akkor meg kell 
szabadulnia az amcsi fennhatóság alól. Nekünk semmi jót nem hoznak, pedig az 
amerikai nép a polgárháborúban harczoló magyar huszároknak is köszönheti az Észak 
győzelmét. Innen tőlünk (Szapárfalutól) nem messze van Karczagon Kováts Mihály 
huszártiszt emléktáblája. Tehát a Szabadságharcz 1956-ban azért nem érhetett 
véget, mert nem közvetlenül a bábjátékossal (US), hanem csak az általuk 
mozgatott bábokkal (marionettfigurákkal) (szovjet komcsi helytartók) hadakoztunk.

1. A másik nagyon fontos következtetés, hogy a szabadságharcz katonai szempontból 
nem volt eleve kudarczra ítélve. Erre akkor döbbentünk rá, amikor Marossy könyvét 
olvasgattuk. Megrázó, s egyben felemelő lelki élmény olvasni a nov.4-i beavatkozást 
követően kibontakozó utóvédharczokban megedződött harczosok élménybeszámolóit. 
Nem féltek, nem omlottak össze, hanem olyan erőt éreztek magukban, amit most 
mi is érzünk, elhitték, hogy győzhetnek. S a magyarság egészének hite, de nem az 
övék volt kevés, s bár eleink nagyon sokat imádkoztak, mégsem eleget. Íme, 
következzék a történelem-jegyzeteinkbe ezzel kapcsolatban beírt néhány szakasz.

 A fegyveres ellenállás. A harcok folytatódnak, majd végleg befejeződik a küzdelem.
o November 11-én Csepel és Újpest a fegyveres ellenállás utolsó helyszíne,

 a nemzetőrök még repülőgépet lőnek le a Szent Imre tér fölött,
 vidéken pedig Dorog, Tatabánya, Pécs tart ki legtovább.
 Ezt követően, ha csak percekre is, XI. 8-ig még hallható három rádió

 a dunapentelei Rákóczi Adó, 
 a pesterzsébeti Róka Rádió és 
 a Szabad Rajk Rádió.

 Az utolsó névtelen rádióadó XI. 9-én 15.00 körül arról számol be,
 hogy nagyobb forradalmár egységek működnek a 

főváros III., VI. s XX. kerületében s a budai hegyekben s hogy
 a forradalmárok nagyon fáradtak, de lelkesebbek, mint 

valaha.
o November 9. után a hegyekbe (Bakony, Mecsek) húzódnak vissza a felkelők.

 A „mecseki láthatatlanok” utoljára X. 22-én átlépik a jugoszláv határt,
 Horváth István fővárosi csapatát a Bakonyban X.22-én ejtik foglyul.

o 1957. I. 5. Külföldre menekülők hozzák létre a Magyar Forradalmi 
Tanácsot. 



A drámai hatás kedvéért ebből a rövid bekezdésből kiragadva megismételjük a 
kulcsmozzanatot, amit olvasva bizony elérzékenyültünk, s ha csak egy röpke perczre is, de 
így utólag is elhittük, hogy a Szabadságharcz mégiscsak győzhet. (Nem félreértés, nem azt 
akartuk írni, hogy győzhetett volna, hanem, hogy győzhet.)

„… nagyobb forradalmár egységek működnek s a 
forradalmárok nagyon fáradtak, de lelkesebbek, mint 
valaha.”

Ezt bizony úgy kell érteni, hogy amikor az ember az igazságért küzd, a testébe költözik az 
egész világegyetem életereje, s legyőzhetetlenné válik. 

Ez bizony a régóta áhított gyógyír a sokat szenvedett magyar nemzet számára. Ez az a 
keresetlen néhány szó, amelyre mi, magyarok régóta várunk, s lelkünk mélyén mindig is 
tudtuk, hogy egyszer eljön. A mi lelkünk ugyanúgy szomjúhozza (ez a legjobb szó rá) az 
igazság győzelmét, mint ahogy a lidérczek s földi szövetségeseik, a mai politikai elit (csonti-
bontik) szomjúhozzák az emberi vért, a húsczafatokat s az emberi csontokat. Mert nekik 
(lidérczeknek) nincs testük, s tőlünk (emberektől) szeretnék azt elorozni. S most ez a politikai 
elit a világ minden táján kórusban fogja zengeni: „Jézus, engedd, hogy disznó alakjában a 
tengerbe fussunk.” 

A történelem s vele az emberi élet titka az, hogy az ember az élet mulandóságában, 
röpke illékonyságában hogyan tudja megragadni a pillanatot. S ez a röpke január végi – 
február eleji percz, amelyet soha el nem feledünk, amíg élünk, ma (november elején) immár 
örökkévalóság. Hogy miért? Hogy hogy-hogy?

Az előttünk járó nemzedék elmulasztotta megadni 1956 évköri értelmezését. Ez nem 
elmarasztalás, nem számonkérés, hanem ténymegállapítás1. Sebaj, mi most megadjuk.

Nos, az évkörben az egyes állatövi jegyek kétszer ismétlődnek dekanátusként. Maga a 
forradalom Vízöntő-jelenség. Maga a forrás mozzanata teszi azzá. (A Forradalom a magyar 
forr igéből képzett főnév. Gondoljunk a jó borra. Az forr, jelezvén a minőségi átalakulást. 
Valami nagyon megváltozik. De ugyanúgy forr a tömeg – a magyar tájszótár szerint – 
amikor egyszerre sok ember összetolul egyetlen egy térbeli pontra, utczára, térre, amint 
az forradalmakkor szokás. Tódul a tömeg. Forr. Forradalom.) 

Pap el-el szokta mondogatni, hogy „..Ami az év elején a nagy hidegben, a lázas időszak kellős
közepén óriási energiakiáradás (ez a Vízöntő), az támad fel a Kosban (Húsvétkor). Ez az az 
óriási erő, amely a böjti időszakot (Halak) áttörve zsenge fűként három nap alatt még a 
betonon is áttörő megállíthatatlan erő lesz majd…” (1956-ban ezt a megállíthatatlan zsenge
életerőt képviselik a pesti sráczok.) Bár egyszer már korábban képüket lehoztuk, most ismét

1Molnár V. Jóska bácsi két évet ült magánzárkában, s csoda, hogy nem őrült bele. Pap Gábornak sem kellett 
kisebb próbatételeken keresztül mennie.)



sokkal kisebb mértben emlékeztetőül, mert itt is tanulságos, a hozzá fűzött szöveggel, amit 
„1956 – dióhéjban” összefoglalónkba írtunk2.

„1956-ban a fentiek ellen fellázadó elemi erőt zömmel, tehát meghatározó módon az éppen hogy csak 
felcseperedő 12 éves4 „fapuskás fiatalok” ma már hihetetlennek tűnő fellépése adja. Az ő erejük a
március elején a föld alól ellenállhatatlan erővel három nap alatt a föld felszínére törő fű 
ereje, amely még a betont is át tudja ütni. Legyőzhetetlen erő. Íme, a földből éppen hogy
csak kibújt fűszál:”

Nos, a Vízöntő nemcsak januárban-februárban jelentkezik, hanem az Ikrekben is (jún. 11-
20.), ez 1956-ban Rákosi pozíczióinak megrendülését jelentette, illetve a Mérlegben (október 
1-10.) is. Nos, azt, hogy valami készülőben van, már 1956. október 6-án lehetett tudni (mert 
ez a nap már arra a bizonyos Vízöntő-dekanátusra esik), a Rajk-temetésen, amikor is éppen 
annyi ember vonult a Batthányi-örökmécseshez, mint amennyi később okt. 15-én Sólyom 
László altábornagy s tábornoktársai temetésére, illetve október 23-án a Parlament elé. 
Erről az összefüggésről (még a Forradalom előzményeit taglaló részbe) ezt írtuk 
jegyzeteinkbe.

Kettős rehabilitáció, ill. újratemetés: a hatalmi törvénytelenségek nyílt bevallása.
 Mindkettő óriási, de békés politikai tüntetés: kb. 200 ezer fővel:

 a temetésen való részvétel ürügyén a rendszer elleni tiltakozás.
o Rajk László, társai s Pálffy György altábornagy (1956. X. 6.) 

o Előzménye: még Rákosi idején megtörténik Rajk rehabilitációja, 
vagyis

 napvilágot lát az 1949.X.15-i kivégzése előtti per valódi háttere.
o Óriási politikai tüntetés: becslések szerint kb. 200 ezer fő vesz részt

 a Kerepesi (Fiume-i úti) temetőben sírjuk a fő helyre,
o a munkásmozgalom mártírjai közé kerül,

 a tömeg a Batthyány örökmécseshez vonul, majd hazamegy.
o Sólyom László altábornagy s tábornoktársai (1956. X. 13-15.)  

2Ez a hosszabb jegyzetek rövidebb összefoglalója, kvintesszenciája, ahogy a tudálékosok szeretik mondogatni, 
vagy, ahogy a bürokraták mondogatják: a zanzásított változata.



o A hatalom ügyüket Rajkékétól teljesen külön kezeli 
 a Farkasréti temetőben, de nem a honvédség parcellájában

o s nem a munkásmozgalom mártírjai közé kerülnek,
 sírkövükön még ma sincs rajta rendfokozatuk,

o nincs filmhíradó,
o Nagy Imre részvétét küldi a családnak.

Vagyis az évkört értelmezve. Az évkörben – legalábbis a magyar népművészetben – a szőlő a
Vízöntő egyik legtisztább megjelenése. A régi magyarok február 26-án a Béma (Fény) 
ünnepén fényfelszabadításkor ezt ették a dinnyével együtt. (Ez már ugyan a tiszta jegyérvény-
tartamú Halak, de a Vízöntő-paradoxon éppen arról szól, hogy a Vízöntő „ráterpeszkedik”, 
azaz ráterül a szomszédos jegyeire. A másik a Bak, ott az ünnepe a Vízkereszt, a kiséves 
Vízöntő ünnepe.)

Ez a szőlő ígéret formájában elvirágzik az Ikrekben, a hátsó kimeneti Vízöntő dekanátusában 
(jún. 11-20.). (Például nem véletlenül van a szőlősgazdák védőszentjének, N. B. Orbánnak a
névünnepe május 25-én, a tiszta Ikrekben.3) Majd az Oroszlánban testet is ölt (az Oroszlán a 
Vízöntővel szemben álló recziprok, azaz magyarul kiegészítő jegye), vagyis a Vízöntő 
szellemiségnek az Oroszlánban van a testisége, akkor érleli az Oroszlánban otthon lévő Nap
ereje a szőlőt. S végül, október elején, amikor a szőlőt, miután learatták, s kipréselik 
dézsákban, szabadul fel a Vízöntő-szellemiség, mustgáz formájában. Ha zárt 
műanyagpalaczkba tesszük, s nem vagyunk résen, hogy még időben fokozatosan, azaz lassan 
ki-kieregessük ezt a gázt, akkor az bizony utat tör magának, mert a Vízöntőnek minden 
másnál fontosabb tulajdonsága van. Nem tűri a kötöttségeket, a korlátokat. Letöri azokat. 
Ellenállhatatlan erővel. S a műanyagpalaczk szó szerint felrobban, ha elkezdjük letekerni a 
kupakot, s túl nagy belül a nyomás. Volt már, hogy magától is. (A palaczk nem bírta el a 
belső nyomást, s megadta magát: felrobbant. (Na, majd a csonti-bontik is megadják magukat.
Felrobbannak mérgükben.)

Tehát október elején nemcsak a borospinczékben szabadult ki a szellem a palaczkból, hanem 
a Batthyány-örökmécsesnél is (Vízöntő-dekanátus). S ez szökkent szárba Szegeden a 
MEFESZ-nél a következő Dekanátusban, a Mérleg utolsó dekanátusában, az Ikrekben (okt. 
11-21.). (A fiatalság az évkörben az Ikreknek felel meg. A legfontosabb tulajdonságuk, hogy
nem félnek semmitől, ezért is nem lehet őket legyőzni. (Tehát a Vízöntő legyőzhetetlensége 
a dekanátusai szintjén is hat.) Akár a barikádokon harczolnak, akár sportcsapat mezében.

S hát 1956 megmutatta, hogy a Skorpiót miért tartja az asztrológia a legyőzhetetlenség 
tulajdonságával rendelkező jegynek? Okt. 23. a Skorpióra esik (amely okt. 22-én kezdődik. 
Ugye emlékszünk a Petőfi Körre, amely okt. 22-én döntötte el a tüntetést, s fogalmazza meg a
16 pontját?) Nos, a magyar hagyományok tudnak a Vízöntő legyőzhetetlenségéről is. Pap 
Gábor érdeme, hogy megfejtette az Erős János meséjét, azaz évköri értelmezését adta. Erős 
János a Vízöntő tanmeséje. A Vízöntőnek két fontos tulajdonsága van: legyőzhetetlen, de 
sajnos manipulálható, azaz megtéveszthető is. (A mai világ hatalmassága – a nem 
gyógyászati, hanem alantas czélból alkalmazott tömeghipnózis segítségével – ezzel a 
tulajdonságával élnek vissza.) S vannak is beszámolók az öreg 56-osoktól arról, hogy 
1956-ban a megátalkodottak eleve készültek erre a tüntetésre, s meg is próbálták 
manipulálni, de végül is a tüntetés nem úgy sült el, ahogyan ők szerették volna. Ma ugyanez 
a helyzet.

3Az idei esztendő különös időminőségét mutatja a rendkívül jó minőségű szőlőtermés.



Még annyit befejezésképpen, hogy a Skorpió-jegy legyőzhetetlensége (okt. 22-31.) a kettővel 
előtte soron következő Vízöntő jegy erejéből táplálkozik. Hétköznapi nyelvre fordítva, a 
Skorpió fullánkja (Jézus igazsága) a Vízöntő mindent elsöprő (kirobbanó) erejéből 
táplálkozik. 

S az 1956-os Forradalom s Szabadságharcz legfőbb évköri zárótanulsága, hogy a fegyveres 
harczok éppen nov. 11-én érnek véget. Ez a nap Szent Márton napja, ekkor kezdődik az 
évkörben az Advent. Én itt most Molnár V. Jóskára hivatkozom, aki a magyar nép 
szokásrendjéről beszél, s egyértelművé teszi, hogy az Advent (a Nyilas) kicsit korábban 
érezteti a hatását, mintegy előszele van, mint ahogy az az évkörben egyébként esedékes lenne.
[Ennek egyszerű az oka: a Márton-napi lúd a Tejút egyik ágát jelképezi, amely másik ága a 
(ténylegesen, csillagászatilag valóban nov. 21-án kezdődő) Nyilasban van ugyanis.]

Vagyis 1956-ban a Mérleg jegy közepén kipattant, Skorpióban félelmetes 
erővel mindent elsöprő Forradalom és Szabadságharcz az Adventhez 
elérvén újabb (immár 2.) Forradalommá alakult át, s csodákat (igaz 
viszonylag nagyon rövid ideig élő) csodává alakult át a fegyveres harczok 
elültével: a Munkástanácsok sztrájkjává.

S örök tanulságul (a Forradalom igazi történelmi örökségéül) hagyta a Forradalom évköri 
elemzése nekünk, kései s egyben gyarló utódoknak, hogy aki ismeri az évkört, bármikor ki 
tudja szabadítja szabadítani a szellemet a palaczkból. De igazából az úgyis magától 
szokott kiszabadulni. Idén, 2015-ben, a Forradalom 59. évfordulóján is éppen akkor szabadult
ki, amikor 1956-ban is. Október 16-án, amikor Szegeden a MEFESZ megfogalmazta a 
követeléseit. Mi is megfogalmaztuk a magyarság követeléseit 2015. október 16-án.

„1. Szabad, szájkosár (5%-os küszöb) nélküli, szabad választásokat. Ha mindenkinek joga az 
Országgyűlési képviseletre, akkor miért kell kikörülmetélni a Parlamentből az 5 %-os küszöböt el nem 
érő pártokat? (Mert esetleg a „szalámipolitikának” ez nem érdeke?)

2. A Yankee-k menjenek haza egyszer s mindenkorra, Magyarország azonnal lépjen ki a NATO-ból s az
USA fizessen kártérítést az MSZK 33 éves föld alatti (Fort Knox) rabságáért. (A gyengébbek kedvéért 
az MSZK Magyarország mindenkori államfője az 1100 éves előbb íratlan, majd Werbőczi István óta 
írott alkotmányunk szerint, a mindenkori király csak az MSZK nevében gyakorolta hatalmát. Az amcsik
ezen a jogcímen adták ugyanis vissza. Így a törvényes magyar államot Magyarország államfőjétől való
törvénytelen megfosztásért kártérítés illeti meg az USA részéről. S ez a kártérítési összeg tetemes. 
(Mennyire más lehetett volna a magyar történelem, ha a Korona itthon marad!)  

3. Követeljük a MAZSIHISZ s más vele szövetséges sidoú szervezetek felelősségre vonását a 
magyarság ellen elkövetett emberiség ellenes cselekményekért, amelyeket már akkor is tiltott az 
ENSZ. s amelyeket az 1948-ban általuk létrehozott czionista állam keretében akkor s később is 
elkövettek. Recsk. Kistarcsa. Hortobágy. Terror háza. (A magyarság rendelkezésére állnak az MDP 
azon 1948-as jegyzőkönyvei, amelyek ezt az állítást tanúsítják. Ennyire önhittek voltak a 
„megátalkodottak”. Öreg hiba.)



Ezért üzenem nektek, megátalkodottak, kívánom Nektek, hogy felemelt fővel tudjatok tiszta 
lelkiismerettel találkozni az Istennel. Térjetek meg. Jobb nektek egyetlenegy percz tiszta 
lélekkel, akár czipőpuczolóként is, mint egész további életetekben a lidérczek s a Mammon 
(pénz) rabságában. Mert még egyetlenegy napotok van arra, hogy megtérjetek. Egyetlenegy. 
Utána tényleg késő lesz. So beware and behold. And be brave. K.L.

Folytatás következik.
 

 


